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Informace k dalšímu postupu přijímacího řízení k 1.9.2012
· Výsledky přijímacího řízení jsou zákonným zástupcům dětí přístupny na nástěnce v budově mateřské školy a na internetových stránkách školy  www.mskopretina.cz (sekce Zprávičky – 9.5.2012) Na nástěnce ve škole budou zveřejněny do 24.5.2012.
· Je nutné, aby se zákonný zástupce přijatého dítěte dostavil pro Evidenční list a ostatní tiskopisy. V Evidenčním listu nechá potvrdit od lékaře očkování dítěte, dle ustanovení § 50 zák.č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a další skutečnosti ke zdravotnímu stavu. Bez tohoto dokladu ředitelka mateřské školy Rozhodnutí o přijetí nevydá.

· Rozhodnutí o nepřijetí dítěte do mateřské školy obdrží zákonní zástupci nejpozději do 30 dnů od data podání.
· Ostatní vyplněnou dokumentaci odevzdá zákonný zástupce škole na informativní schůzce (Zmocnění k odvádění dítěte, souhlas s inkasem a číslem účtu, vstupní dotazník pro rodiče – „Otázky pro rodiče přijatého dítěte do mateřské školy“).
· Schůzka s nově přijatými dětmi obsahuje informace k docházce, provozu školy, školnímu stravování, placení úplaty za stravné a neinvestiční náklady ( školné). Termín informativních schůzek bude oznámen na internetových stránkách školy www.mskopretina.cz (v sekci Zprávičky – 24.5.2012).
· Zákonní zástupci se mohou v případě nesouhlasu s výsledkem rozhodnutí odvolat do 15 dnů od data doručení.
V Jeseníku dne: 12.5.2012                                  Bergerová Jaroslava - ředitelka školy
