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Zprávičky 2.září 2012
Slovo ředitelky
Se začínajícím novým školním rokem mě napadají přání různá.
Všem dětem, rodičům i zaměstnancům přeji, aby se jim šlo v pondělí do naší školičky radostně, aby nás nevítaly dešťové kapky a obloho byla sluníčková. 
Dětem přeji, aby slzičky nechaly doma a měly každý den na tváři jen úsměv a těšily se na své kamarády s radostí.
Rodičům přeji, aby se nebáli spolupráce s námi, aby nám sdělovali svá přání a požadavky, aby byli přesvědčeni o tom, že mohou v klidu pracovat a jsou si jisti, že o jejich děti je velmi dobře postaráno.
Paní učitelky, aby měly stále dobrou náladu, chuť do další práce a radost 
s dětí, které budou učit společné hře a všemu novému. Přeji jim, aby se společně o každé věci domlouvaly tak, aby výsledky práce byly skvělé a samy z toho měly radost a uspokojení. 

Paní kuchařky, aby každý den připravily ty nejlepší mňamky na talíř a děti, aby se hlásily o přídavek a na dobrá jídla a přístup  vzpomínaly i jako dospělí.
Paní uklízečky, aby se na nás příliš nezlobily, když vše čistě a nachystané ušpiníme nebo pošlapeme a také mnohdy i nadrobíme, aby je práce i spolupráce s učitelkami těšila.
Přeji všem (dětem, rodičům, učitelkám i ostatním zaměstnancům) mnoho zdraví, trpělivosti, nových nápadů, skvělých zážitků a chuti do společné práce.
Naší školičce přeji aby v ní bylo plno spokojených dětí, aby to vnímala i široká veřejnost a aby měla škola stále dobrou pověst a mnoho zájemců.

Hezký celý školní rok
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