Organizační řád školy

Provoz školy :  od 6.30   – 16.30. hodin

Výdej obědů :  od 11.30 – 12.00 hodin

Do mateřské školy se přijímají děti zpravidla od 3 do 6 ti let, výjimečně i děti mladší. Zápis s přihláškou ke stravování provádí ředitelka MŠ. Rodiče obdrží ROZHODNUTÍ s uvedením dne nástupu dítěte do MŠ.

ROZDĚLENÍ DĚTÍ DO ODDĚLENÍ :

S dětmi pracujeme ve skupinách. V ranních a odpoledních hodinách se děti scházejí i rozcházejí v jedné skupině. V průběhu dne pracují v malých skupinách podle toho jak to vyžadují potřeby, přání dětí jejich počet a tématické plány. 

NĚKOLIK RAD PRO OBOUSTRANNOU SPOKOJENOST:

o Těšíme se na Vaše děti denně od 6.30 do 16.30 hod.

o Děti se scházejí do 7.00 u Motýlků v přízemí, od 7.00 do 8.00 pak už ve svých třídách. Podle potřeby a zájmů si děti hrají, realizují  tématické projekty, dělí se do skupin.

o Přivádějte děti až do třídy - dbáte tím bezpečnosti Vašich dětí.

o Často s Vámi potřebujeme komunikovat a vyřídit několik drobností.

o Výjimečnou dobu příchodu i odchodu dítěte domlouvejte předem s učitelkou. Pokud máte zájem na tom, aby si dítě pohrálo, přicházejte včas, nebo dodržujte dohodnutou dobu příchodu.

o Pokud přihlásíte děti do zájmových aktivit, peníze budeme vybírat předem.

o Zápisem v evidenčním listu uveďte osoby, které budou dítě z MŠ odvádět, změny hlaste ihned.
o Nepřítomnost dítěte, nebo docházku po nepřítomnosti nahlaste nejpozději den předem - z důvodu stravování 
tel. čísla pro omlouvání dětí: kuchyň, Skřítci     584 450 536

                                                                Stonožky               584 450 537

                                                                Žabky, Motýlci       584 450 538
o V případě onemocnění dítěte může být oběd odebrán 1.den jeho nepřítomnosti domů  nejpozději do 12.00 hod. 

o Nahlaste jakoukoliv změnu zdravotního stavu dítěte, rovněž podezření nebo výskyt infekčního onemocnění v rodině.

o Pro pobyt venku dávejte dětem starší oblečení, obuv, za mírného deště pláštěnku, nikoliv deštník !

o Oblečení dítěti jakkoliv poznačte. Při delší nepřítomnosti si věci      z šatny odneste domů.

o Doporučujeme drahé a nebezpečné hračky nechávat doma.

o Budeme velmi rádi, pokud se ve volnou chvíli zdržíte a zapojíte do činností s dětmi, nebo jejich hry budete alespoň pozorovat ve třídě, v jídelně venku, kdekoliv.

S T R A V N É :   


Dle Vyhl 107/2005 Sb. jsou děti rozděleny do dvou skupin podle věku

- pro děti 3 – 5  leté  při celodenní docházce stravné činí 25,- Kč 

- pro děti 6, 7 leté při celodenní docházce stravné činí 33,- Kč 

PŘIHLAŠOVÁNÍ, ODHLAŠOVÁNÍ : 







Své děti odhlašujte nebo přihlašujte po nepřítomnosti, nemoci den předem do 12.30 hodin. Pokud dítě při nepřítomnosti není odhlášeno, je možné 1. den jídlo odebrat domů do jídlonosičů nejdéle však do 12,00 hodin, kdy končí vydávání stravy.

Š K O L N É – ( příspěvek na neinvestiční náklady ) 

činí od 1.9.2010 390,-  (snížené školné 260,-Kč / měsíc )
Školné neplatí sociálně slabé rodiny po doložení dokladu ÚP odbor státní sociální podpory.

USPOŘÁDÁNÍ ČINNOSTÍ V PRŮBĚHU DNE 

MŠ  Dittersdorfova

Režim dne je přizpůsoben podmínkám mateřské školy, respektuje dobu příchodů a odchodů dětí, jejich věkové zvláštnosti, potřeby a náročnost prováděných činností. Je volný, pevně je stanovena pouze doba stravování.

Stanovený základní denní režim může být pozměněn v případě, že to vyplývá ze školního vzdělávacího programu a v případě výletů, exkurzí, divadelních a filmových představení pro děti, besídek a podobných akcí.

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY:   06.30 – 16.30

6.30 – 8.30  

Všechny děti se od 6.30 hod. schází ve třídě Motýlků v přízemí. V 7 hodin se děti se svými p. učitelkami rozchází do svých tříd. Po dohodě s učitelkou mohou rodiče přivést dítě v domluveném čase. 

Po příchodu dětí probíhají spontánní hry, zapojení do řízených, individuálních      a skupinových činností, relaxační cvičení, motivační cvičení, zdravotně zaměřené činnosti.

Hygiena

8,30 - ranní svačina
Umyté děti odchází dle instrukcí učitelky ke stolečkům, na lavičku, schází se v kruhu na koberci a čekají na ostatní děti.

Didakticky zacílené činnosti 

(záměrné i spontánní) ve skupinách i individuálně, jazykové chvilky, smyslové hry. Individuální péče o děti se specifickými vzdělávacími potřebami. 

Pobyt venku

Při převlékání dětí pomáhají dle situace školnice a uklizečka. Pobyt venku je organizován dle věku, počasí     a stavu ovzduší, při příznivém počasí i odpoledne. V letních měsících je provoz přizpůsoben tak, aby činnosti byly ven přenášeny co nejvíce.

Pobyt venku může být zkrácen nebo zcela vynechán pouze při mimořádně nepříznivých klimatických podmínkách (silný déšť. vítr).

11.30 – oběd

– hygiena, čištění zubů

Děti se v ložničce (každý u svého lehátka) samostatně převlékají do pyžamek, dle schopností dopomáhá učitelka, která má odpolední směnu. Dohled u spících dětí vykonávají 2 učitelky, 3. učitelka je ve třídě s nespícími dětmi – relaxace, klidné činnosti.

12.30 – 14.10 

- polední lenošení, odpočinek, děti poslouchají pohádku vyprávěnou, reprodukovanou či čtenou, relaxační hudbu, klidné hrové činnosti, individuální činnosti.

14.10 – 14.30 

– hygiena, relaxační aktivity

14.30 – svačina 

– odpolední zájmové činnosti dětí, řízené i spontánní hry, námětové hry, konstruktivní, psychomotorické, grafické, hudební, pohybové, manipulační, zdravotně zaměřené činnosti.

Pitný režim

V každé třídě mají děti po celý den k dispozici pití. Obsluhují se samy dle schopností, nápoje jsou obměňovány (voda, sirup, ovocný nebo bylinkový čaj, minerálka, ředěné džusy).

