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KROUŽKY


     – KERAMIKA, ANGLIČTINA, FLÉTNA
Termín a čas zahájení:

Keramika: 

středa 5.10,2011 ve 12,00 hodin, zápisné – 400,- Kč
Angličtina:

čtvrtek 6.10.2011 ve 12,00 hodin, zápisné – 350,- Kč
Flétna: 

je v jednání, uskuteční se v případě, že bude paní učitelka. 


Paní učitelka Randýsková se odstěhovala.
Rodiče si vyzvednou ve třídách Přihlášku do zájmového kroužku, kterou vyplní a s úhradou předají paní učitelce ve třídě. Do keramiky budou docházet děti do dílny DUHY. Angličtina a flétna  budou pravděpodobně probíhat v mateřské škole.

Děti, které budou navštěvovat kroužky, potřebují nutně pláštěnky v přihrádce. 
Zájmové kroužky se realizují od října do května.
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Věříme, že Včeličky jsou spokojeny s novými skříňkami v šatně. Společně budeme dbát na správné zacházení.  
Při ukládání věcí do přihrádek dávejte dětem oblečení, které potřebují, do otevřené přihrádky. Do uzavíratelné skříňky dávejte dětem věci, které mají domů, pláštěnku až nahoru. Dbejte na to, aby děti nestoupaly na sedací část, oblečení dětem z horních přihrádek podávejte. My to tak děláme také. Zabráníme tak zejména úrazu. 
Další skříňky se již vyrábí. 





Děkujeme

V současné době se dokončuje oprava pískoviště.

Připomínka:
· 22.9.11 bude provozář ŠJ Ing. Petr Hrouda předávat do spořitelny podklady pro inkaso. Jedná se o školné. Věříme, že všichni budete mít peníze na svém účtu, aby školné bylo beze zbytku uhrazeno, protože banka účtuje poplatky i za neprovedenou platbu.
· Přečtěte si v šatně pověšenou Vnitřní směrnici o stanovení výše úplaty a poté ve třídě potvrďte podpisem.
· Paní učitelce ve třídě nahlaste docházku dítěte do MŠ ve dnech 26.,27.9.11 (pondělí, úterý před svátkem 28.9.2011) a to nejpozději do 22.9.11 do 12,00 hodin (čtvrtek).
